
 
 
Letno poročilo Razširjenega strokovnega kolegija za infektologijo 2018 
 
 
RSK za infektologijo se je sestal v letu 2018 trikrat. Sproti smo obravnavali teme in vprašanja, 
ki so se nanašala na pristojnosti RSK.  
 
Posebej smo se na eni od sej posvetili problemu naraščajočega števila starostnikov, ki 
potrebujejo sprejem v bolnišnico zaradi okužb in sočasnega poslabšanja kroničnih bolezni, 
splošne oslabelosti in socialnih razmer. V desetih letih je število hospitaliziranih bolnikov, 
starejših od 65 let na Infekcijski kliniki v Ljubljani naraslo za 35%, več kot podvojil pa se je 
delež starostnikov, starejših od 80 let. Na sejo smo povabili predstavnike Ministrstva za 
zdravje, gospoTatjano Buzeti,generalno direktorico Direktorata za dolgotrajno oskrbo in 
gospo dr. Zdenko Tičar, sekretarko ter mag. Klavdijo Kobal Straus, prav tako z Ministrstva za 
zdravje, Direktorata za dolgotrajno oskrbo. Predstavnice MZ predstavijo načrte za urejanje 
področja, predstavniki RSK pa svoje predloge glede parenteralnega antibiotičnega 
zdravljenja na domu in optimizacije predpisovanja antibiotikov v domovih za starostnike.  
 
V razpravi in sklepih smo razmejili delo specialista infektologa in družinskega zdravnika. 
Družinski zdravniki licence iz infektologije ne morejo obnavljati, če ne delajo na 
specialističnem področju infekcijskih bolezni, ampak okužbe obravnavajo na ravni 
družinskega zdravnika. Prav tako infektolog ne more opravljati dela družinskega zdravnika 
na primarni ravni, lahko pa je na primarni ravni njegov konzultant.  
 
Na sestankih smo obravnavali tudi smernice za obravnavo dveh infekcijskih bolezni, čeprav 
se je kasneje izkazalo, da RSK za to ni pristojno telo, temveč morajo smernice potrjevati 
strokovni sveti. Pri specialističnih področjih z malo specialisti, kot je infektologija, je tako 
podvajanje teles po našem mnenju nesmiselno.  
 
Posebej smo se v letu 2018 posvetili prenovi specializacije iz infektologije, ki jo mora 
predlagati Slovensko zdravniško društvo, glede na sestavo RSK, ki pokriva različne regije in 
usmeritve infektologov pa smo se odločili, da pripravimo strokovna izhodišča za prenovo. V 
kurikulum specializacije je treba vključiti vsebine, ki so se na področju infektologije pojavile v 
zadnjih desetletjih in v Evropi ter drugje po svetu predstavljajo pomemben del dela 
infektologa. Gre za obravnavo bolnišničnih okužb, nadzorovano rabo antibiotikov, okužbe pri 
imunsko oslabelih bolnikih, zdravljenje okužbe s HIV in zapletov, zdravljenje virusnih 
hepatitisov. V letu 2018 je bil sprejet kurikulum iz infekcijskih bolezni pri Evropskem 
združenju zdravnikov specialistov (UEMS). 
 
Podrobnosti dela so razvidne iz zapisnikov sej RSK. 
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